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Po visokem porazu v Gorišnici so  pri Veliki Nedelji vsi upali na boljšo predstavo in
zmago proti peto uvrščenim Cerkljanom.    

    RK Velika Nedelja Carrera Optyl : RK Damahaus Cerklje  23 : 24  (13:13)  Postava in strelci
RK Velika Nedelja Carrera Optyl:
 
Mitja Klemenčič 5obr., Peter Zorec 2, Tadej Kaučič 1, Filip Bombek, Matjaž Hanželič 4, Jure
Hržič, Aleš Bezjak 1, Dejan Veselko 5, Maksimiljan Dogša 5obr., Domen Lorenčič 1, Bojan
Cimerman,  Jakob Majcen 9, Uroš Šerod, Gregor Hojžar.
 
Trener: Bojan Munda
 

    Po visokem porazu v Gorišnici so  pri Veliki Nedelji vsi upali na boljšo predstavo in zmago
proti peto uvrščenim Cerkljanom.   

  Da je ekipa trenerja Bojana Munda zaradi poškodb že zelo razredčena, je poznano vsem, zato
bi še kakšna nova poškodba popolnoma oslabila ekipo. In prav to se je zgodilo zelenim, saj
zaradi poškodbe v Gorišnici ni zaigral Miro Špindler, na zadnjem treningu se je poškodoval še
Kristijan Štefičar, tudi vratar Tadej Preac  še vedno ni nared za igro.    

  Po starem receptu so domačini na začetku tekme z velikim številom tehničnih napak gostom
omogočili lahko vodstvo v 16. minuti 4:9. Vendar to za razliko od prejšnjih tekem domačih ni
preveč potrlo, saj so počasi začeli igrati svojo borbeno igro in v 25. minuti izenačiti na 10:10. V
zadnjih minutah prvega dela so gledalci videli zelo raztrgano igro obeh ekip, tako da je bil
rezultat ob polčasu izenačen na 13:13.   Tudi v nadaljevanju tekme so vse do 46. minute vodili
gostje z razliko dveh do treh zadetkov. Takrat so Velikonedeljčani izenačili na 19:19 in vsem v
dvorani vlili upanje na končni uspeh. Ko so domači v 54. minuti povedli za zadetek in imeli
napad za povišanje prednosti, so se jim zatresle roke, saj so naredili zaporedoma nekaj napak.
Darilo so gostje izkoristili in si priigrali prednost, ki je zadostovala za minimalno zmago.
 

  Kljub porazu so ljubitelji velikonedeljskega rokometa po tekmi svojim junakom namenili dolg
aplavz. Zelo dobro predstavo sta tokrat ponudila Jakob Majcen, ki je odlično zamenjal Kristijana
Štefičarja  in bil odličen tudi v obrambnih nalogah, ter zlata vratarska rezerva Mitja Klemenčič.   

  Kljub porazu in dejstvu, da se zadnji vagon 1.B ligaškega tekmovanja zelo oddaljuje, fantje še
vedno niso obupali. Sedaj sledita dve težki gostovanji v Dolu in Šmartnem in zeleni bojevniki
obljubljajo borbo do zadnjega atoma moči.
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